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E7_A8_8B_E7_A1_95_E5_c77_161327.htm 一、选择题 1. 下列加

点字的注音全都正确的一组是： A. 觊（jì）觎 胴（tōng）

体 恫（dòng）吓 纨绔（kù）子弟 B. 忤（chǔ）逆 扒（pá

）窃 伉（kàng）俪 垂涎（xián）三尺 C. 不啻（chǐ） 谄

（chǎn）媚 隽（juàn）永 稗（bài）官野史 D. 刹（chà）

那 篡（cuàn）改 狙（zǔ）击 岿（kuì）然不动 2. 下列没有

错别字的一句是： A.此事的处理要恰如其分，当心过犹不及

B.物质条件好了，但仍要厉行节约，反对奢糜。 C.老王仍在

犹疑，不肯将计划合盘托出。 D.他城府很深，有话从不直截

了当地说 3. 下列加点字的释义全部正确的一组是： A.一文不

值（占有） 贪得无厌（厌烦） 奇货可居（囤积） B.文（掩饰

）过饰非 一衣带（连带）水 通宵达旦（清晨） C.原形毕（最

终）露 不速（邀请）之客 贪赃枉（歪曲）法 D.令人发（头发

）指 负（依仗）隅顽抗 怨天尤（归咎）人 4. 下列句子中，没

有语病的一句是： A.在高等教育规模迅速扩大的新形式下，

对高校的管理工作提出了更高的要求。 B.这些经验值得广大

管理干部，特别是各企业主要领导的重视。 C.在客观事实面

前，谁也无法否认他的确完成了常人难以完成的工作。 D.老

王看到了领导的批示，才使他心里的一块石头落了地。 5. 下

列各句中，句意明确、没有歧义的一句是： A.去年夏季，安

徽和湖北的大部分地区都遭受了严重的洪涝灾害。 B.据电台

报到，治理整顿以来，三分之一不合格娱乐场所被关闭。 C.

他是刚到这里来工作的大学生，很多人还不了解。 D.两个公



司的员工都来了，这两个公司的领导也来了。 6 . 对下列句子

的修辞方法及其作用的表述，不正确的一项是：A.长征是宣

言书，长征是宣传队，长征是播种机。自从盘古开天地，三

皇五帝到于今，历史上曾经有过我们这样的长征么？比喻的

修辞手法，形象地说明长征的伟大意义。 B.蜡烛一生虽然短

暂，却把毕生心血化为光明来照亮别人。用拟人的修辞手法

，赞颂大公无私的牺牲精神。 C.白发三千丈，缘愁似个长。

不知明净里，何处得秋霜。用夸张的修辞手法，形容愁多易

老。 D.横眉冷对千夫指，俯首甘为孺子牛。用夸张的修辞手

法，表明对敌人、对人民的不同态度。 7.下列的诗词名句，

如果依照宴会送行、握手道别、别后思念、再度相见的次序

排列，正确的排序是： ①执手相看泪眼，竟无语凝噎。 ②劝

君更尽一杯酒，西出阳关无故人。 ③从别后，忆相逢，几回

魂梦与君同。 ④问姓惊初见，称名忆旧容。 A.②①③④ B.①

②③④ C.④①③② D.②①④③ 8.给青年歌德带来世界性声誉

的作品是他的书信体小说______. A.《浮土德》 B.《少年维特

之烦恼》 C.《新爱洛伊丝》 D.《诗与真》 9.下列史书中， 属

于编年体的是： A.《史记》 B.《通典》 C.《资治通鉴》 D.《

通鉴纪事未来》 10.下列国家中，其法律制度属于大陆法系的

是： A.加拿大 B.印度 C.法国 D.澳大利亚 11.“合理使用”是

指在特定条件下，法律允许他人自由地使用享用有著作权的

作品而不必征得著作权人的同意，也不必向著作权人支付报

酬。下列行为属于“合理使用”的是： A.报纸转载其他报刊

上刊登的文章 B.甲为撰写博士论文，复印乙已发表的文章作

为参考文献 C.某辅导班因市场上没有某教材，为学生复印该

教材30份 D.某人在自己的论文中引用他人著作中的内容，没



有注明出处 12.《中华人民共和国继承法》规定的第一顺序继

承人中不包括： A.配偶 B.子女 C.父母 D.兄弟 13.在下列税种

中，属于资源税种的是： A.营业税 B.所得税 C.房产税 D.城镇

土地使用税 14.管理者在做以下工作时，一般需遵循的正确程

序是： ① 分析评价各方案 ②确定决策目标 ③选择满意的方

案并实施 ④认识和分析问题 ⑤拟订备选方案 A.①②④⑤③ B.

④②⑤①③ C.⑤④②①③ D. ⑤④①②③ 15. 散光是一种常见

的视力缺陷，发生散光后，光无法聚焦，其形成原因是： A.

角膜或晶状体弯曲度不均匀 B.眼球前后径过短 C.角膜弯曲度

变小 D.视网膜与晶状体间的距离过长转贴于 考试大 100Test 
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